

周斌在京拜访重点企业

务实合作 携手共赢

抢占“风口”向“新”而行

盐城晚报讯 3月27日,市委书记周斌在北京拜访重点企业,先后同晶澳太阳能科技股份有限公司董事长靳保芳、摩尔线程智能科技(北京)有限责任公司创始人兼CEO张建中座谈交流,积极抢抓发展机遇、占据产业“风口”,务实开展对接洽谈,深化战略合作,努力实现互利共赢,携手加快发展新质生产力。

发展新质生产力是推动高质量发展的内在要求和重要着力点。我市认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持以全国首批碳达峰试点城市建设为契机,全面加大重大项目招引力度,推动传统产业“向高攀登”、新兴产业“向新发力”、未来产业“向前而行”,持续壮大以新能源产业为代表的绿色产业集群,加快建设链

条完备、特色鲜明、绿色低碳的现代化产业体系,努力实现新质生产力与新型工业化良性互动。

晶澳太阳能科技公司是全球领先的新能源发电解决方案平台企业。周斌首先来到晶澳科技,在董事长靳保芳陪同下参观公司展厅,了解公司发展历程和生产布局。周斌感谢晶澳科技选择盐城、投资盐城。他说,盐城区域面积大、“风光”资源丰富,为新能源产业发展提供了广阔空间。当前,我市正积极抢占产业“风口”,加快晶硅光伏等新能源产业高质量发展。希望晶澳科技以落户盐城为新起点,积极抢占国际国内市场,充分释放已有产能,降本增效健康发展,进一步拓展合作领域,为构建现代产业体系提供重要支撑。盐

城将全力做好服务,为项目建设、企业发展营造一流环境。靳保芳感谢盐城给予晶澳的大力支持,他表示,晶澳科技将扎根盐城,深耕盐城,发挥人才、技术、市场等优势,大力推进创新创业,努力把晶澳科技盐城基地打造成世界灯塔工厂,以自身稳健发展助力盐城高质量发展。

摩尔线程是一家以全功能GPU芯片设计为主的集成电路高科技公司、国家高新技术企业。周斌参观了摩尔线程公司展厅,同公司创始人兼CEO张建中座谈,详细了解公司GPU芯片设计和人工智能技术突破、关键场景及行业应用成果等情况。周斌说,盐城作为长三角中心区域城市,拥有“风光火气氢”一体发展的能源优势和绿色生态宜居的环境优势,

发展人工智能和海洋算力产业基础得天独厚。摩尔线程作为国内人工智能芯片领军企业,与我们有着良好合作前景,希望双方在培育算力产业、打造海洋算力中心方面深度合作,携手实现资源共享、优势互补、互利共赢,加快发展新质生产力。张建中感谢盐城给予的大力支持。他表示,摩尔线程致力于以全功能GPU推动“人工智能+”战略实施,与盐城有着深厚情谊、良好合作基础,双方的合作必将是“天作之合”,希望双方同心同向,推动战略合作取得重要成果。

市领导薛盛堂、祁从峰,东台市和盐南高新区负责同志分别参加有关活动。

记者 韩宝贵

市交通设计院公司

三项目获评公路水运省级“平安百年品质工程”

盐城晚报讯 近日,江苏省交通运输厅公布2023年度公路水运省级平安百年品质工程创建示范项目评价结果,盐城市交通规划设计院有限公司所属企业盐城市交通工程咨询监理有限责任公司监理的阜宁至溧阳高速公路建湖至兴化段项目、滨海至淮安高速公路盐城段项目、204国道阜宁花园至亭湖新兴段建设工程

等三个项目通过评价验收,荣获江苏省“2023年度公路水运省级平安百年品质工程创建示范项目”称号。

阜宁至溧阳高速公路建湖至兴化段项目是《江苏省高速公路网规划(2017—2035年)》“十五射六纵十横”高速公路网中“纵三”(编号S35)的重要组成部分,项目的建成对于加密区域高速公路网络,强化城市群城际联

系等具有重要作用。滨海至淮安高速公路盐城段项目工程起于盐城港滨海港区,西至盐城、淮安两市交界,路线全长约65.1公里,是《江苏省高速公路网规划(2017—2035年)》“十五射六纵十横”中“横四线”的重要组成部分,也是江苏省重点投资建设的交通工程。204国道阜宁花园至亭湖新兴段建设工程起于阜宁县204国道与香港路交

叉处北(串场河大桥南),向南沿204国道途经沟墩镇区、草堰口社区,与233省道交叉后,在上冈镇北与204国道分线,往西南方向与232省道、新长铁路(下穿)交叉,在新兴镇西侧与204国道合线后,向南与徐宿淮盐高铁(下穿)、盐靖高速公路相交,止于349省道(新业路)南侧,是G204通道的重要组成部分。

记者 吴寅

我市打造中高端家政品牌

家政服务大有可为。“自各地春季开工以来,家政市场也随之升温,业务量呈现上涨趋势。”3月25日,位于市区迎宾路上的玫瑰园家庭服务中心创办人杨秀说,今年春季,我市家政市场持续“供需两旺”,多样、长期、中高端服务项目更为“抢手”。截至3月20日,订单量累计超4万件。家政市场旺盛的背后,离不开我市近年来出台实施中高端家政服务劳务品牌建设政策。

订单类别,趋向“一老一幼”长期需求。节后家政服务由节前保洁类即时需求项目向“一老一幼”长期需

求项目转变。元旦至正月初八,整理收纳、家庭保洁等项目占订单成交量的95%以上;正月初八后,家务服务、育婴、母婴护理、养老服务、健康照护等服务订单迅速增加。以东台东亭家政服务有限责任公司为例,近一个月,公司接到育婴、母婴护理等家政服务需求订单551件,同比增长12%。

优质服务,赢得春季市场高薪待遇。随着家政服务市场需求上升,从业人员薪酬待遇也随之增加。据响水、大丰、盐都等地家政服务骨干企业反映,节后从业人员薪酬普遍小幅增长,平均涨幅10%,其中月嫂薪酬

每月最高达1.5万元,增长近20%。以亭湖区美源管家培训基地为例,新培育的一批高端管家节后被南京、上海等地家庭雇佣,协议年薪最高达15万元。

品牌激励,催生专业队伍不断壮大。出台优秀企业5万元、劳务品牌最高20万元、培训达相应规模最高10万元等13条奖补政策。我市大力实施中高端家政品牌建设,重抓市场主体培育、专业人才培养和品牌规范培树,政策驱动激励效应持续释放,全市已注册家政服务机构2000多家、从业人员10多万人、培育家政服务技

能人才超4万人。

“我们要全力申报全国家政服务业提质扩容‘领跑者’行动重点推进城市。”市人社局党委书记、局长吴启飞表示,今年将持续推进“盐城家政”品牌建设,重抓规划引领、主体培育、服务优化、品牌提升,成立家政服务产业研究院,开展“家政人才万人培育行动”,建设“盐城家政”社区标准化服务点,开设“家政超市”“家政一条街”线上线下载体,举办职业技能大赛,在更高平台、更广领域、更深层次放大品牌影响,增强品牌势能。

严仁社 记者 朱大力 魏洪利

